
MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 2023-2024 YILI 

ÖZEL YETENEK SINAVI 

MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇ RAPORU 

Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi çalışmaları kapsamında 2023-2024 eğitim-

öğretim yılı özel yetenek sınavına ilişkin görüşleri almak amacıyla birim kalite 

komisyonu tarafından hazırlanan özel yetenek sınavı memnuniyet anketi dijital 

platformda uygulanmıştır. Uygulanan anket 91 öğrenci tarafından yanıtlanmıştır. 

Anketten elde edilen sonuçlara ait bilgiler aşağıda sunulmuştur. 

 

 

Grafik 1. 

Katılımcıların Cinsiyetlerine Göre Dağılımları 

Özel yetenek sınavı memnuniyet anketine 59 erkek ve 32 kadın olmak üzere toplam 

91 öğrenci katılmıştır. 

 

Grafik 2. 

Katılımcıların yaşlarına göre dağılımı 



Katılımcıların yaşlarına göre dağılımlarına bakıldığında en fazla (%63,8) 18 ve 19 

yaşlarında katılımın olduğu görülmektedir. 25 ve 27 yaşları arasında katılım gösteren 

öğrenci sayısı ise 3’dür. 

 
Grafik 3. 

Katılımcıların bölümlerine göre dağılımı 

 

Katılımcıların bölümlerine göre dağılımlarına bakıldığında ankete katılanlardan 26 kişi 

Antrenörlük Eğitimi, 19 kişi Spor Yöneticiliği, 19 kişi Rekreasyon, 27 kişi ise Beden 

Eğitimi ve Spor Öğretmenliği bölümündendir. 

Katılımcı öğrencilerin özel yetenek sınavına başvurdukları spor branşı dağılımlarına 

bakıldığında ise 91 kişiden 35 kişinin futbol branşında olduğu gözükmektedir. 

Basketbol branşından 10, voleybol branşından 8, atletizm branşından 6 öğrenci 

bulunmaktadır. Diğer katılımcıların branş dağılımlarında bakıldığında tekvando, 

karate, beyzbol, güreş, hentbol, hokey tenis, rafting, oryantiring, bisiklet ve bilek 

güreşi branşlarında eşit sayıda dağılım olduğu belirlenmiştir.  

 

 

Katılımcılar aşağıdaki ifadeleri gösterilen değerlendirme anahtarına göre 
değerlendirmiştir. 

1= Hiç katılmıyorum,         2= Katılmıyorum,           3= Orta derecede katılıyorum,            

4=Katılıyorum,                  5= Tamamen katılıyorum 

 

 



1. Madde: Özel yetenek sınavı kılavuzu anlaşılabilir ve yol göstericidir. 

 

Grafik 4. 

Anlaşılabilirlik ve yol göstericilik 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%83,5) yapılan özel yetenek sınavının anlaşılabilir ve 

yol gösterici olduğunu belirtmişlerdir. 

   

2. Madde: Başvurudan itibaren sınava girmek için gerekli iş ve işlemler sorunsuz bir 
şekilde yürütülür.  

 
 

 
 

  Grafik 5. 

          İş ve işlemlerin sorunsuz yürütülmesi 

 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%81,3) başvurudan itibaren özel yetenek sınavı ile 

ilgili gerekli iş ve işlemlerin sorunsuz bir şekilde yürütüldüğünü ifade etmişlerdir. 

 



3. Madde: Sınav öncesi ve esnasında gerekli açıklama ve bilgilendirmeler yapılır. 

 
Grafik 6. 

Gerekli bilgilendirme ve açıklamaların yapılması 

 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%84,6) sınav öncesi ve esnasında gerekli 

açıklamaların ve bilgilendirmelerin yapıldığını bildirmişlerdir. 

 

4. Madde: Sınav esnasında adayların karşılaştığı problemler hızla çözülür. 

 
Grafik 7. 

Yaşanılan problemlerin çözümü 

 

 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%72,5) sınav esnasında karşılaşılan problemlerin hızlı 

bir şekilde çözüldüğünü bildirmişlerdir.  

 

 



5. Madde: Özel yetenek sınavında görevli çalışan personel ve akademisyenlerin 
iletişimi olumludur. 

 
Grafik 8. 

Personel ve akademisyenlerin olumlu iletişimi 

 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%74,7) özel yetenek sınavında görev alan personel ve 

akademisyenlerin iletişiminin olumlu olduğunu belirtmişlerdir. 

 

6. Madde: Sınavlar daha önce ilan edilen takvim doğrultusunda zamanında yapılır.  

 
Grafik 9. 

Sınavların zamanında yapılması 

 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%86,8) sınavların ilan edildiği takvimde, zamanında 

yapıldığını ifade etmişlerdir. 

 

 

 



7. Madde: Sınav sonuçları zamanında ilan edilir. 

 
Grafik 10. 

Sonuçların zamanında ilan edilmesi 

 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%84,6) sınav sonuçlarının zamanında ilan edildiğini 

bildirmişlerdir. 

 

8. Madde: Sınav sonuçlarına itiraz süreçleri şeffaf bir şekilde yürütülür. 

 
Grafik 11. 

İtiraz süreçlerinin şeffaflığı 

 

 

Katılımcıların çoğunluğu (%53,9) sınav sonuçlarına itiraz süreçlerinin şeffaf bir şekilde 

yürütüldüğünü ifade etmişlerdir. 

 

 

 



SONUÇ 

 
Maddeler 

Katılım 
Yüzdesi 

Sınavlar daha önce ilan edilen takvim doğrultusunda zamanında 
yapılır.  %86,8 

Sınav öncesi ve esnasında gerekli açıklama ve bilgilendirmeler 
yapılır. %84,6 

Sınav sonuçları zamanında ilan edilir. %84,6 

Özel yetenek sınavı kılavuzu anlaşılabilir ve yol göstericidir. %83,5 

Başvurudan itibaren sınava girmek için gerekli iş ve işlemler 
sorunsuz bir şekilde yürütülür.  %81,3 

Özel yetenek sınavında görevli çalışan personel ve 
akademisyenlerin iletişimi olumludur. %74,7 

Sınav esnasında adayların karşılaştığı problemler hızla çözülür. %72,5 

 

Sınav sonuçlarına itiraz süreçleri şeffaf bir şekilde yürütülür ifadesine öğrencilerin % 

28,6’sı fikrim yok şeklinde görüş bildirirken % 68,2’si katıldığını beyan etmiştir. Bu 

ifadeye katılmayanların oranı sadece % 3,2’dir.  

Sonuç olarak yapılan özel yetenek sınavı memnuniyet anketine göre katılımcıların 

çoğunluğunun sınavların işleyişi, anlaşılabilirliği, gerekli bilgilendirmelerin doğru bir 

şekilde yapılması, sınavın zamanında ilan edilmesi ve yapılması, görevli personelin 

iletişimi, karşılaşın problemlerin çözümü ve itiraz süreçlerinin şeffaf bir şekilde 

yürütülmesi konularında memnuniyetinin yüksek düzeyde olduğu belirlenmiştir.  

Anketten elde edilen sonuçlara göre tüm maddelerde genel anlamda memnuniyet 

yüksek gözükmektedir. Açık uçlu soruya verilen cevaplar arasında; 

“Diğer sınavına girdiğim okullara göre en kaliteli yapılan yetenek sınavıydı” 

“Çok iyi” şeklinde yorumlar yer almaktadır. 

2024-2025 Eğitim-Öğretim yılı Özel Yetenek Sınavında da değerlendirmeler göz önüne 

alınarak yapılan iyileştirmeler  SBF KK tarafından takip edilecektir. 

 


